



**ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА**  
**УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІКИ**  
вул. Героїв Маріуполя, 3, м. Хмельницький, 29000  
тел (0382) 76-21-12, 76-44-26, факс 76-43-46  
E-mail: [economy@khm.gov.ua](mailto:economy@khm.gov.ua)  
Код ЄДРПОУ 39816211

**Інформація**  
**про хід виконання Програми створення та розвитку індустріального парку**  
**«Хмельницький» за 2023 рік**

№ з/п	Зміст заходів	Виконання заходів
22	Будівництво і запуск основних інфраструктурних та виробничих об'єктів	<p>Проводилися роботи з будівництва зовнішніх мереж електропостачання індустріального парку "Хмельницький" по вул. Вінницьке шосе, 18. Виготовлено проєктну документацію, яка пройшла державну експертизу. З бюджету Хмельницької міської територіальної громади витрачено 1481,14 тис.грн.</p> <p>Виконувалися будівельні роботи з прокладання зовнішніх мереж водопостачання до земельної ділянки індустріального парку. З бюджету Хмельницької міської територіальної громади витрачено 20837,71 тис.грн.</p> <p>Будівельні роботи зовнішніх мереж газопостачання виконані в повному обсязі. Побудовано газопровід середнього тиску довжиною 2466 м.п., діаметром 110 мм. З бюджету Хмельницької міської територіальної громади витрачено 1920,66 тис.грн.</p> <p>З переможцем відкритих тендерних торгів Акціонерним Товариством «Ю АР ДІ Українські дороги» 02.06.2023 заключено угоду на виконання робіт з реконструкції під'їзної дороги від вул. Вінницьке шосе до вул. Вінницьке шосе, 18 (індустріальний парк) в м. Хмельницькому. Підприємством розпочато підготовчі роботи. З бюджету Хмельницької міської територіальної громади витрачено 28963,74 тис.грн</p>
23	Пошук та залучення учасників індустріального парку	<p>Задля інформування про діяльність індустріального парку велася робота по оновленню буклетів «Індустріальний парк «Хмельницький». З бюджету Хмельницької міської територіальної громади витрачено 50,00 тис.грн.</p> <p>Інформацію про індустріальний парк «Хмельницький» можна отримати, скориставшись англomовним мобільним додатком Investstkraine. Додаток містить інформацію про індустріальні парки в Україні та інвестиційний потенціал держави.</p>

		Також індустріальний парк «Хмельницький» долучився до загальної бази індустріальних парків України. Ресурс створено за підтримки девелоперської і керуючої компанії Management Bureau. Основна мета ресурсу – висвітлення теми індустріальних парків країни за допомогою інформаційних засобів.
24	Організація надання необхідних послуг учасникам індустріального парку	У зв'язку із відсутністю необхідного фінансування через воєнний стан виконання запланованих заходів було перенесено на наступний період.
25	Забезпечення ефективних комунікацій із зовнішнім середовищем	У листопаді 2023 року в Мінекономіки було направлено лист-прохання щодо можливості виділення коштів, передбачених статтями витрат Державного бюджету, для співфінансування будівництва зовнішніх мереж електропостачання індустріального парку «Хмельницький», на який отримано відповідь про можливість виконання Міністерством економіки передбачених чинним законодавством бюджетних програм у разі наявності фінансування.

В.о. начальника управління

Наталія САХАРОВА